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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Informovanost laické veřejnosti o infarktu myokardu je velmi aktuální téma, neboť 

v současnosti přibývá  mladých lidí, kteří akutní infarkt mají a příznaky si pletou s jinými 

onemocněními. Důležitá je edukace laické veřejnosti.  

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

1 

 
 Studentka není moc seznámena s problémem v oblasti kardiologie, počet domácí i zahraniční 

literatury je dostačující, ale neumí s ní pracovat. Od hlavního tématu se vzdalovala. 

V teoretické části je mnoho dílčích textů nesouvisející s tématem. Léčba IM je komplikovaně 

napsaná.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
1 

 
 Studentka stále měnila téma.  Počet respondentů je vysoký s určitými nepoměry. Léčebné 

postupy jsou nepřesně popsané  (Po vpichu se do tepny podá kontrastní látka k zobrazení 

koronárního řečiště. Po identifikaci neprůchodné arterie je přes katétr zaveden super tenký 

vodič, po kterém se zavádí balónek až do místa uzávěru nebo zúžení a nafouknutím 

balonku se arterie zprůchodní). Hypotézy chaoticky popsané. Nepodařilo se jí tak mnohé 

zjištěné poznatky přenést do písemné formy.  Samostatnost a aktivita studentky byla 

nedostatečná. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Literatura je v seznamu uváděna v několika formátech. Jazyková a stylistická úroveň dobrá. 

Popis k obrázku č.1 není přeložen z anglického jazyka. Obrázkové přílohy nejsou úplně 

spjaté s tématem.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

Jakým způsobem by jste vyučovala První pomoc na základních školách?  
 

 
 

Může vzniknout infarkt myokardu bez patologických změn na koronárních 

tepnách? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 

 


